

Η Ελλάδα ζητά δικαίωση.



Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΑΡΧΙΣΕΙ Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΗΣ ΧΡΕΟΣ ΠΡΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

Στόχος μας δεν είναι μόνο η εξυπηρέτηση των δικαιωμάτων των Ελλήνων αλλά και η αποκατάσταση της δικαιοσύνης στην Ευρώπη.

Έχουν περάσει ογδόντα χρόνια από την εισβολή της Γερμανίας του Χίτλερ στην Ελλάδα και η Γερμανία εξακολουθεί να αρνείται να πληρώσει τα χρέη της που προκύπτουν από τα εγκλήματα που διέπραξαν τα στρατεύματά της κατά του Ελληνικού Κράτους και του Ελληνικού Λαού κατά τη διάρκεια της Κατοχής μεταξύ 1941 και 1944 στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο.

Ιστορικό υπόβαθρο:

Οι Γερμανοί καθησύχασαν τους Έλληνες το 1941 ότι ήρθαν για να ενισχύσουν την ελληνική οικονομία, και αντί αυτού, **τύπωσαν πλαστά νομίσματα με αποτέλεσμα τεράστιο υπερπληθωρισμό.** Για παράδειγμα, **1 κιλό ψωμί άξιζε 10 δραχμές το 1941 και 153 εκατομμύρια δραχμές το 1944.**

Οι Γερμανοί κατακτητές λεηλάτησαν όλη τη βιομηχανική και αγροτική παραγωγή της Ελλάδας. Για παράδειγμα, **κατέσχεσαν και μετέφεραν στη Γερμανία χιλιάδες τόνους χρώμιο, βωξίτη, νικέλιο, μολυβδαίνιο, πυρίτη, καπνό, ασήμι, χαλκό, πετρέλαιο, κάρβουνο, σταφίδες, ελαιόλαδο, βαμβάκι, ζάχαρη, ρύζι, μεταξωτά κουκούλια, 12 τόνους χρυσού, χιλιάδες πολιτιστικούς θησαυρούς κλπ.** Ο Μουσολίνι είπε σαρκαστικά ότι **«οι Γερμανοί πήραν από τους Έλληνες ακόμη και τα κορδόνια των παπουτσιών τους».**

Αυτό οδήγησε στον ΜΕΓΑΛΟ ΛΙΜΟ ΤΟΥ 1941.



Παιδιά σκελετωμένα από την πείνα. Φωτογραφίες από άλμπουμ που εστάλη παρανόμως στον Διεθνή Ερυθρό Σταυρό προκειμένου να γίνει γνωστό διεθνώς το δράμα της πείνας στην Αθήνα, Ελληνικό Λογοτεχνικό και Ιστορικό Αρχείο – Μορφωτικό Ίδρυμα Εθνικής Τραπέζης.

<http://freeathens44.org/portfolio-posts/%cf%80%ce%b1%ce%b9%ce%b4%ce%b9%ce%ac-%cf%83%ce%ba%ce%b5%ce%bb%ce%b5%cf%84%cf%89%ce%bc%ce%ad%ce%bd%ce%b1-%ce%b1%cf%80%cf%8c%cf%84%ce%b7%ce%bd-%cf%80%ce%b5%ce%af%ce%bd%ce%b1/>.

Ως αποτέλεσμα όλης αυτής της άγριας λεηλασίας, ο ελληνικός πληθυσμός πείνασε, και **χάθηκαν 300.000 Έλληνες τον χειμώνα 1941-42, και 600.000 συνολικά από έλλειψη τροφής, υποσιτισμό και ασθένειες.** Στο τέλος του πολέμου, το 75% των παιδιών έπασχε από ασθένειες.

Εκτός από την πείνα, **ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΔΙΕΠΡΑΞΑΝ ΣΦΑΓΕΣ** στην Ελλάδα (παραβιάσεις της Διάσκεψης της Χάγης του 1907). Η συνολική μείωση του πληθυσμού της Ελλάδας κατά τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο ανήλθε στο 13,5%.

Οι Γερμανοί κατέστρεψαν περίπου **1770 πόλεις και χωριά, με 131 ολοκαυτώματα** αναγνωρισμένα μέχρι σήμερα. Μερικές από τις κοινότητες που υπέφεραν από τις θηριωδίες των Γερμανών ήταν Αλικιανός, Ανώγεια, Γιαννιτσά, Δαμάστα, Δίστομο, Καισαριανή, Κάνδανος, Κερδύλ-

λια, Κλεισούρα, Κομμένο, Κοντομάρι, Λιγκιάδες, Μεσόβουνο, Μουσιωτίτσα, Παραμυθιά, Πύργοι, Υπάτη, Χορτιάτης, χωριά της Βιάννου κ.α.

Ακολουθούν παραδείγματα ολοκαυτώματων:

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ (13 Δεκεμβρίου 1943): Η μεγαλύτερη μονοήμερη γερμανική θηριωδία στην Ελλάδα. Γερμανοί **έσφαξαν 1460 αμάχους** και κατεδάφισαν την πόλη. Αφού εξόντωσαν όλους τους άνδρες μεταξύ 12 και 90 ετών, οι Γερμανοί **ανάγκασαν γυναίκες και παιδιά να συγκεντρωθούν στο σχολείο και του έβαλαν φωτιά**. Εκτέλεσαν και μοναχούς στις Μονές Μεγάλου Σπηλαίου και Αγίας Λαύρας. <https://artsandculture.google.com/story/hQXBvtpmfOhVLA>.

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΔΙΣΤΟΜΟΥ (10 Ιουνίου 1944): Οι Γερμανοί **εξόντωσαν 117 γυναίκες, 111 άνδρες και 53 παιδιά**. Τα σπίτια καίγονταν, εκατοντάδες πτώματα στο έδαφος. γυναίκες στραγγαλισμένες με τα ίδια τους τα σπλάχνα, βρέφη με κομμένο το λαιμό τους. Ο Σουηδός καθηγητής Sture Linner συμμετείχε στην αντιπροσωπεία του Ερυθρού Σταυρού στην Ελλάδα, και είδε τα αποτελέσματα της γερμανικής θηριωδίας. Οδηγούσε ένα φορτηγό γεμάτο τρόφιμα στο Δίστομο. Ήταν 14 Ιουνίου 1944. Ο ίδιος περιγράφει ότι «μπήκε σε ένα χωριό φλεγόμενο, άδειο από ζωή, ολοσχερώς κατεστραμμένο... Πτώματα με κομμένα τα γεννητικά τους όργανα και βαλμένα στο στόμα τους. Γυναίκες με κομμένο στήθος και θρυμματισμένα γεννητικά όργανα... Η εικόνα θα μπορούσε να ταιριάζει με την **κόλαση του Δάντη**».



Φωτογραφία που διέσωσε ο Παντελής Καρακίτσος και την έκανε γνωστή ο Σπύρος Μελετιός. Βρέθηκε στην τάπη ασημάλιου γερμανού από τον ΕΛΑΣ. Απεικονίζει τους γερμανούς στο πυρπολημένο Δίστομο

<https://atexnos.gr/%CE%BF%CE%BB%CE%BF%CE%BA%CE%B1%CF%8D%CF%84%CF%89%CE%BC%CE%B1-%CE%B4%CE%B9%CF%83%CF%84%CF%8C%CE%BC%CE%BF%CF%85-10-%CE%B9%CE%BF%CF%85%CE%BD%CE%AF%CE%BF%CF%85-1944-%CE%B7-%CF%86%CF%89%CF%84-%CE%BF%CE%B3/>.

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΒΙΑΝΝΟΥ (14-16 Σεπτέμβρη 1943): Οι Γερμανοί σκότωσαν 461 κατοίκους, έκαψαν 10 χωριά και ανατίναξαν 980 σπίτια. Το 1945, ο Νίκος Καζαντζάκης, μέλος της Επιτροπής «Διαπίστωσης ωμοτήτων στην Κρήτη», που συγκροτήθηκε από τα Ηνωμένα Έθνη, περιέγραψε τις θηριωδίες της Βέρμαχτ. Γράφει ότι «Γερμανοί συνέλαβον παιδιά και ήρχισαν να τα βασανίζουν δια να προβούν εις αποκαλύψεις,· εχαράκωσαν με την ξιφολόγχην τα μάγουλά των και τας κνήμας των, τα εκέντησαν εις τα πέλματα και επειδή εκείνα δεν είχαν τι να μαρτυρήσουν, τους απέσπασαν τα δόντια με την ξιφολόγχην και τέλος τα έσφαξαν δι' αυτής, και έπειτα τα εξήπλωσαν επί του τοίχου του κτήματος με κρεμασμένας τας κεφαλάς... Μετά την εκτέλεσιν τα εκτελεστικά αποσπάσματα Βαχού, Αμιρών και Κεφαλοβρύσου, υπό τους ήχους φωνογράφου ήρχισαν να διασκεδάζουν μεθυσμένοι εχόρευαν επί των πτωμάτων των εκτελεσθέντων». Θηριωδίες που εκτελέστηκαν από τον τακτικό γερμανικό στρατό της Βέρμαχτ. Στο Παράρτημα αυτής της Έκθεσης αναφέρεται ότι από τις αποθήκες της Φαιστού οι Γερμανοί άρπαξαν όλα τα αγγεία. Απομεινάρια Μινωικών πόλεων σβήστηκαν για πάντα. <https://tvxs.gr/-news/-taksidia-sto-xrono/i-xameni-ekthesi-toy-kazantzaki-gia-ta-nazistikaegklimata-stin-kriti>.

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΚΟΜΜΕΝΟΥ (16 Αυγούστου 1943): Ο γερμανικός στρατός κατέσφαξε 317 άοπλους κατοίκους, ανάμεσά τους 97 βρέφη και παιδιά, 119 γυναίκες. «Δύο μωρά 7 μηνών βρέθηκαν νεκρά από ασφυξία: Οι Γερμανοί γέμισαν το στόμα τους με βαμβάκι (εμποτισμένο με βενζίνη) και του έβαλαν φωτιά. Ο παπάς του χωριού βρέθηκε σκοτωμένος με μαχαίρι και με εξωρυγμένους οφθαλμούς. Μια τελειόμηνη γυναίκα βρέθηκε νεκρή με σκισμένη την κοιλιά της και το έμβρυο νεκρό δίπλα της». Holocaust in Kommemo of Arta. When the Nazi beasts raped women, undressed pregnant women, even killed babies children “to make fun of them”. (August 16, 1943) | DEEP RED (tsak-gior-gis.blogspot.com).

Ο Mark Mazower στο βιβλίο του «Inside Hitler's Greece» αναφέρεται στις γερμανικές θηριωδίες στο Κομμένο: «...ένας πόλεμος απaráμιλλης βαρβαρότητας. Οι στρατιώτες παραδέχτηκαν ότι αυτό που τους συγκλόνισε ιδιαίτερα στο Κομμένο ήταν τα σημάδια σκληρότητας χωρίς προηγούμενο, όπως ο σκόπιμος ακρωτηριασμός σωμάτων...».

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΚΑΝΔΑΝΟΥ (3 Ιουνίου 1941): Γερμανοί ισοπέδωσαν το χωριό Κάνδανος και εκτέλεσαν 300 Κρητικούς. Οι Γερμανοί άφησαν γραπτώς το έγκλημά τους σε τρεις πινακίδες. Η μια αναφέρει: «Για τη βάναιυση δολοφονία Γερμανών αλεξιπτωτιστών, καταδρομέων και μηχανικών του βουνού, από ένοπλους άνδρες, γυναίκες, παιδιά και ιερείς και για την αντίσταση στο μεγάλο Ράιχ, η Κάνδανος ισοπεδώθηκε στις 3 Ιουνίου 1941, έτσι ώστε ποτέ να μην ξαναχτιστεί». Μια άλλη γράφει: «Εδώ υπήρξε η Κάνδανος. Καταστράφηκε προς εξιλασμόν της δολοφονίας 25 Γερμανών στρατιωτών».



https://www.bloko.gr/2018/06/blog-post_657.html.

ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΑΝΩΓΕΙΩΝ (Αύγουστος 1944): Η διαταγή του Μύλλερ (Friedrich-Wilhelm Muller) αποδίδει σε 5 γραμμές την ιστορία των Ανωγείων στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο. «Επειδή τα Ανώγεια είναι κέντρο αγγλικής κατασκοπείας, οι κάτοικοι εφόνευσαν τον διοικητή Γενί Γκαβέ, διέπραξαν το σαμποτάζ της Δαμάστας, και βοήθησαν στη διαφυγή του Κράιπε, διατάσσομεν την καταστροφή της πόλης και την εκτέλεση οιαδήποτε άρρενος κατοίκου». Στα Ανώγεια υπήρχαν 940 σπίτια, ούτε ένα

δεν έμεινε ανέπαφο. Επί 22 μερόνυχτα οι Γερμανοί λεηλατούσαν και ανατίναζαν σπίτια, έσφαξαν 24 ηλικιωμένους και ανάπηρους.



<https://el.wikipedia.org/w/index.php?curid=703005>.

ΑΠΟ ΤΟΥΣ 120.000 ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΥ ΕΣΤΕΙΛΑΝ ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΣΕ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ/ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ, ΜΟΝΟ 15.000 ΕΠΕΖΗΣΑΝ.



Bundesarchiv, Bild 1011-168-0894-20A
Foto: Dirk 1. Juli 1942

Η συγκλονιστική ιστορία της εξολόθρευσης των Ελληνο-Εβραίων της Θεσσαλονίκης | LiFO.

Ο Μέρτεν (επονομαζόμενος χασάπης των Ελληνοεβραίων της Θεσσαλονίκης) αφαίρεσε το χρυσό από τους Έλληνες Εβραίους της Θεσσαλονίκης και τους έστειλε σε στρατόπεδα εξόντωσης. Από τους 69.000 Ελληνοεβραίους Θεσσαλονίκης στα στρατόπεδα εξόντωσης, μόνο 2.000 επέστρεψαν. 67.000 ήταν τα θύματα του ναζιστικού προγράμματος δολοφονίας. Μητέρες και παιδιά, που δεν ήταν ούτε χρήσιμοι για τα

απάνθρωπα πειράματα του Μένγκελε, ούτε αρκετά δυνατοί για να δουλέψουν, σκοτώνονταν σε θαλάμους αερίων. Οι άνδρες αναγκάζονταν να εργάζονται μέχρι εξάντλησης και τελικού θανάτου, συχνά σε εργοστάσια εγκατεστημένα στα στρατόπεδα.

Ο Νινιδάκης από το Κοξαρέ Ρεθύμνου επέζησε από το Μαουτχάουζεν και έφερε πίσω ένα σαπούνι. Όταν εξήγησε ότι **το σαπούνι ήταν φτιαγμένο από καμένα ανθρώπινα σώματα**, η μητέρα του έσκαψε μια τρύπα, το έθαψε, και το θύμιασε <https://www.mystis.gr/el/books/view/anthrwpoi-sapouni-kai-lipasma>. Ο θεατρικός συγγραφέας **Καμπανέλλης**, επιζών του Μαουτχάουζεν, έγραψε το ομώνυμο βιβλίο, ένα λογοτεχνικό αριστούργημα.

Συνολικά στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, **Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΧΑΣΕ ΤΟΣΕΣ ΨΥΧΕΣ** (κυρίως άμαχους, άντρες-γυναίκες-και-παιδιά) **ΟΣΕΣ ΟΙ ΗΠΑ ΚΑΙ Η ΑΓΓΛΙΑ ΜΑΖΙ.**

Αυτή είναι η πρώτη Γερμανική Οφειλή στην Ελλάδα: **«Αποζημιώσεις στα Θύματα του Πολέμου».**

Η Διακομματική Επιτροπή της Βουλής των Ελλήνων το 2016 υπολόγισε ότι η Γερμανία οφείλει στους Έλληνες, θύματά του γερμανικού πολέμου, **107 δισεκατομμύρια ευρώ χωρίς τόκους.**

Επιπλέον οι Γερμανοί κατέστρεψαν:

- οδικό και σιδηροδρομικό δίκτυο,
- τηλεπικοινωνιακό και αρδευτικό δίκτυο,
- λιμάνια,
- πολιτική αεροπορία,
- διώρυγα Κορίνθου,
- 74% φορτηγών και 95% επιβατικών πλοίων,
- το ¼ των οικοδομών,
- μεταλλεία.

Προκάλεσαν μείωση :

- γεωργικής παραγωγής κατά 75%,
- μικρών + μεγάλων ζώων κατά 80%,
- δασών κατά 25%.

Αυτή ήταν η μεγαλύτερη οικονομική καταστροφή της Νεοελληνικής Ιστορίας, με επιπτώσεις μέχρι σήμερα. Απόδειξη: **Η Ελλάδα του 1938 είχε μια δραχμή 50 φορές ισχυρότερη από την δραχμή του 2001** (προ του ευρώ και της οικονομικής κρίσης).

Αυτή είναι η δεύτερη Γερμανική Οφειλή, χρέος προς το Ελληνικό Κράτος, για την καταστροφή των υποδομών της χώρας: **«Πολεμικές Επανορθώσεις»**.

Στη **Συνδιάσκεψη Ειρήνης των Παρισίων του 1946**, η 19μελής Διασυμμαχική Επιτροπή υποχρέωσε τη Γερμανία να καταβάλει πολεμικές επανορθώσεις στην Ελλάδα ύψους **7,1 δισεκατομμυρίων δολαρίων ΗΠΑ (αγοραστικής αξίας 1938)** για την καταστροφή υποδομών και οικονομίας της χώρας. **Το ποσό αυτό αντιστοιχεί σε 108 δισ. Ευρώ χωρίς να υπολογίζονται οι τόκοι.**

Σημειώνεται ότι **«τα εγκλήματα πολέμου και οι υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτά δεν εκπίπτουν»**.

Επιπλέον, οι **ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΛΗΛΑΤΗΣΑΝ ΜΟΥΣΕΙΑ, ΜΝΗΜΕΙΑ και ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΘΗΣΑΥΡΟΥΣ**. Το 3ο Ράιχ ήταν «στρατός αρχαιοκαπήλων». Ο επίσημος κατάλογος κλοπών και λεηλασιών, που διέπραξαν οι Γερμανοί κατά τη διάρκεια του πολέμου, εκδόθηκε από το ελληνικό κράτος το 1946 και περιλαμβάνει **8.500 αρχαιολογικούς θησαυρούς** που κλάπηκαν από μουσεία και ανασκαφές, καθώς και **460 πίνακες**. Επιπλέον, **Γερμανοί λεηλάτησαν 87 αρχαιολογικούς χώρους** στην Ελλάδα. Αυτά τα αντικείμενα δεν έχουν επιστραφεί, και εμφανίζονται σε γερμανικά μουσεία, δημοπρασίες και ιδιωτικές συλλογές.

Αυτή είναι η τρίτη Γερμανική Οφειλή, άλλο ένα χρέος της Γερμανίας προς το Ελληνικό κράτος: **«Επιστροφή των λεηλατημένων Αρχαιολογικών Θησαυρών»**.

Αν κάποιος ήθελε να βάλει μια αγοραστική αξία για τα αντικείμενα που έκλεψαν οι Γερμανοί, θα έφτανε τα 15,8 δισεκατομμύρια δολάρια ΗΠΑ (σε τιμές 1938) ή 1,5 τρισεκατομμύρια ευρώ σε σημερινό νόμισμα (με επιτόκιο 3%). https://biblionet.gr/titleinfo/?titleid=179442&return_url

Όμως, θέλουμε να ΕΠΑΝΑΠΑΤΡΙΣΤΟΥΝ αυτοί οι πολιτιστικοί θησαυροί.

Επίσης, **Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΑΝΑΓΚΑΣΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΔΑΝΕΙΟ 3,5 δισεκατομμυρίων δολαρίων το 1938, που αντιστοιχεί σε τρέχουσα αξία 54 δις ευρώ πλέον τόκων** (σύμφωνα με την κοινοβουλευτική επιτροπή του 2012). Το δάνειο αυτό ξεκίνησε ως **αναγκαστικό**, ωστόσο, επειδή οι όροι του τροποποιήθηκαν σε συμφωνία με το ελληνικό δημόσιο, μετατράπηκε σε **συμβατικό**. Ως εκ τούτου, ως Διακρατική Δανειακή Σύμβαση, το δάνειο αυτό είναι **απαράγραπτο** στο διηνεκές, **έντοκα απαιτητό** και **ληξιπρόθεσμο**. Είναι ενδιαφέρον ότι το δάνειο αυτό υπολογίστηκε εκ νέου από οικονομολόγους και ιστορικούς σε **100 δις. ευρώ σύμφωνα με τον Kellerhoff, 370 δις. ευρώ σύμφωνα με τον Γκούσκο ή 500 δις. ευρώ σύμφωνα με τον Κουκούνα**, ανάλογα με την τιμαριθμική αναπροσαρμογή και το επιτόκιο που χρησιμοποιείται.

Αυτό είναι το 4ο είδος γερμανικού χρέους προς την Ελλάδα, άλλο ένα χρέος προς το κράτος: «**Κατοχικό Δάνειο**».

ΠΡΟΦΑΝΩΣ, Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΤΟ ΔΑΝΕΙΟ ΤΗΣ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ, ΜΕΧΡΙ ΝΑ ΑΡΧΙΣΕΙ Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΔΙΚΟΥ ΤΗΣ ΔΑΝΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ.

Ενώ η Ιταλία και η Βουλγαρία πλήρωσαν το χρέος τους προς την Ελλάδα, η Γερμανία δεν έχει αποπληρώσει το δικό της χρέος και απορρίπτει συνεχώς τα ελληνικά αιτήματα για έναρξη διαπραγματεύσεων μεταξύ των δύο πλευρών, χρησιμοποιώντας ανυπόστατες δικαιολογίες. Πρόσφατα, η Γερμανία επικαλείται τη Συνθήκη 2+4 (Μόσχα 1990) υποστηρίζοντας ότι αυτή η συνθήκη έχει διευθετήσει όλα τα ζητήματα των αποζημιώσεων συνολικά. Ωστόσο, η **Επιστημονική Επιτροπή της Ομοσπονδιακής Βουλής**, σε έκθεσή της που δημοσιεύτηκε το 2019, παραδέχεται ότι η Ελλάδα ποτέ δεν παραιτήθηκε από τα αιτήματά της προς τη Γερμανία. Για τη Συνθήκη 2+4, η Επιστημονική Επιτροπή γράφει: «Οι επανορθώσεις δεν αναφέρονται στο κείμενο της συνθήκης. Η Ελλάδα, ως τρίτη χώρα που δεν συμμετείχε στη διαμόρφωση της Συνθήκης, θα έπρεπε να έχει συμφωνήσει ρητά στις ανεπιθύμητες επιπτώσεις που την αφορούσαν».

Εν κατακλείδι, Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΟΦΕΙΛΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ:

Εκτός από το πολιτιστικό της χρέος που χρονολογείται από την αρχαιότητα, Και εκτός από το γεγονός ότι η Γερμανία δεν είναι υπό ναζιστική κυριαρχία σήμερα, εν μέρει λόγω του αγώνα που έδωσε η Ελλάδα στον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο, με εξαιρετικό κόστος.

Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΕΠΙΣΗΣ ΟΦΕΙΛΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ:

(1) Τις ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΕΠΑΝΟΡΘΩΣΕΙΣ που επιδικάστηκαν στη Διάσκεψη των Παρισίων το 1946 (σημειωτέον ότι οι Γερμανοί έκαψαν 1700 Ελληνικά Χωριά προκαλώντας 130 Ολοκαυτώματα και),

(2) ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΣΤΑ ΘΥΜΑΤΑ των εγκλημάτων πολέμου που διέπραξε (σημειωτέον ότι η Ελλάδα έχασε το 13% του πληθυσμού της στην Κατοχή).

(3) Την αποπληρωμή του ΚΑΤΟΧΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ (το οποίο είναι παράγραπτο και ληξιπρόθεσμο), και

(4) Την επιστροφή των ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΘΗΣΑΥΡΩΝ που λεηλάτησαν οι Γερμανοί από Ελληνικά Μουσεία και Ανασκαφές.

Από χρηματική άποψη, το Γερμανικό χρέος προς την Ελλάδα είναι ΜΙΑ ΤΑΞΗ ΜΕΓΕΘΟΥΣ μεγαλύτερο από το Ελληνικό χρέος προς τη Γερμανία.

Η Ελλάδα ζήτησε την αποπληρωμή του γερμανικού χρέους το 1945, 1946, 1947, 1964, 1965, 1974, και 1987. Επίσης η Ελλάδα υπέβαλε 3 Ρηματικές Διακοινώσεις στη Γερμανία το 1966, 1995 και 2019. Στην πραγματικότητα, αν η Γερμανία εκπληρώσει τις οικονομικές της υποχρεώσεις προς την Ελλάδα, η Ελλάς θα είναι σε θέση να αποπληρώσει το χρέος της προς τις υπόλοιπες ευρωπαϊκές χώρες οι οποίες επίσης αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα, και η ευρωζώνη θα μπορούσε να επιβιώσει.

Είναι ενδιαφέρον ότι τα τελευταία χρόνια η Γερμανία πλουτίζει σε βάρος της Ελλάδας, όπως περιγράφει το Ινστιτούτο HALE: Ινστιτούτο Οικονομικών Ερευνών Halle: «Η Γερμανία επωφελήθηκε σημαντικά από την ελληνική κρίση» <https://www.iwh-halle.de/nc/en/press/press-releases/detail/germany-benefited-substantially-from-the-greek-crisis>.

Η Γερμανία κέρδισε 2,9 δισ. ευρώ μεταξύ 2010 και 2017 από τα ελληνικά ομόλογα μέσω του Προγράμματος Αγοράς Τίτλων. Επίσης τα

τελευταία 10 χρόνια η Γερμανία κέρδισε περισσότερα από 200 δισ., γιατί η κρίση χρέους στην Ελλάδα είχε ως αποτέλεσμα τη μείωση των επιτοκίων των γερμανικών ομολόγων κατά περίπου 300 βασικές μονάδες.

Σήμερα, η Ελλάδα είναι ΑΠΟΙΚΙΑ-ΧΡΕΟΥΣ λόγω της πολιτικής λιτότητας που ΑΠΑΙΤΕΙ Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ. Τα παιδιά και τα εγγόνια των Γερμανών που γέμισαν την Ελλάδα με αίμα και ερείπια, χρησιμοποιούν όλα τα μέσα που έχουν στη διάθεσή τους για να αποσπάσουν χρήματα από τα παιδιά και τα εγγόνια των Ελλήνων που δολοφόνησαν.

Αναρωτιέται κανείς αν η Γερμανία ΑΞΙΖΕΙ να είναι στον πυρήνα της ενοποιημένης Ευρώπης σήμερα.

Δύο βραβευμένοι με Νόμπελ οικονομολόγοι περιγράφουν πώς ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΑΓΚΑ ΣΤΙΣ ΜΕΡΕΣ ΜΑΣ:

Ο **Paul Krugman** υποστηρίζει ότι:

«...Οι γερμανικές απαιτήσεις για την Ελλάδα σήμερα είναι εκδικητικές... Ποιος θα εμπιστευτεί ξανά τις καλές προθέσεις της Γερμανίας;».

Ο **Joseph Stiglitz** υποστηρίζει ότι:

«...Η Γερμανία τα πήγε τόσο καλά στο προπαγανδιστικό παιχνίδι, πουλώντας μια εικόνα ενός αποτυχημένου κράτους (Ελλάδας)..... Τα γεγονότα αποδεικνύουν το αντίθετο.... Οι Έλληνες τσακίστηκαν για δεύτερη φορά μέσα σε έναν αιώνα από τη Γερμανία...».

Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑΤΙ Η ΕΛΛΑΔΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΠΕΙΔΗ ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΘΟΥΝ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥΣ, ΝΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΟΥΝ ΤΙΣ ΘΗΡΙΩΔΙΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΓΟΝΩΝ ΤΟΥΣ, ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΠΕΙΣΟΥΝ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΤΙΣ ΕΠΑΝΑΛΑΒΟΥΝ.

[INTERNATIONAL HELLENIC ASSOCIATION.](https://professors-phds.com/)

Πηγή : <https://professors-phds.com/>